
АНАЛИЗ 

анкетирования обучающихся и родителей  

по вопросам организации питания в  

МБОУ «Лицей села Хлевное» Воробьевский  филиал 

 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей и 

обучающихся организация питания в школе, удовлетворены ли они 

санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

 
В анкетировании участвовали родители и обучающиеся нашей школы. Опрошено: 30 

учащихся 1-4 классов, 43 учащегося - 5-9 классов и 73 родителей. Были получены 

следующие результаты: 

 
Анализ анкеты школьника (заполнялся вместе с 

родителями) 

 
№ 

п/п 

Вопросы анкеты Ответы 

А) Б) В) 

1 Удовлетворяет ли вас система организации 

питания в школьной столовой? 

73 - - 

2 Удовлетворяет ли вас санитарное состояние 

школьной столовой? 

73 - - 

3 Питаетесь  ли вы в школьной столовой? 73 - - 

3.1 Если нет, то по какой причине? - - - 

4 В школе вы получаете: - - 73 

5  Наедаетесь ли вы в школе? 73 - - 

6 Хватает ли продолжительности перемены для 

того, чтобы поесть в школе? 

73 - - 

7 Нравится ли питание в  школьной столовой? 73 - - 

7.1  Если не нравится, то почему? А) Б) В) 

   

Г) Д) Е) 

   

8 Посещаете ли вы группу продленного дня? 25 48 - 

8.1 Если да, то получаете ли вы полдник в школе 

или приносите из дома? 

- - - 

9 Устраивает ли меню школьной столовой? 73 - - 

11 Считаете ли питание в школе здоровым и 

полноценным? 

73 - - 

12 ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ 

МЕНЮ: 

Добавить блюда на выбор 

 

13 ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ 

ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 

 

Мясо давать вместо рыбы. 

 



Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, 

предоставляемые школьной столовой, весьма востребованы, 100 % 

обучающихся пользуются этими услугами. 

Среди предложений по изменению меню,  встретилось: блюда по 

выбору. 

Среди предложений по вопросу улучшения питания в школе: вместо 

рыбы давать мясо 







Результаты анкетирования обучающихся 1-4 классов  

Введенского филиала МБОУ «Лицей села Хлевное» 

Дата проведения анкетирования с 8.10. 2024 года по 11.10.2024 года 

Количество принявших участие в анкетировании – 17 человек 

 

№ 

п/п 

Перечень вопросов Варианты ответов 

1 Удовлетворяет ли вас система 

организации питания в школе? 

Да - 16 Нет - 0 

 

Затрудняюсь 

ответить - 1 

2 Удовлетворяет ли вас санитарное 

состояние школьной столовой? 

Да - 17 Нет - 0 Затрудняюсь 

ответить - 0 

3 Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

 

Да - 17 Нет - 0  

3.1 Если нет, то по какой причине? 

 

   

4 В школе вы получаете? 

 

Горячий 

завтрак - 0 

 

Горячий 

обед - 0 

2-разовое 

горячее 

питание - 17 

5 Наедаетесь ли вы в школе? 

 

Да - 17 Иногда - 0 Нет  - 0 

6 Хватает ли продолжительности 

перемены для того, чтобы поесть в 

школе? 

 

Да - 17 Нет - 0  

7 Нравится ли питание в школьной 

столовой? 

 

Да - 15 Нет - 0 Не всегда - 2 

7.1 Если не нравится, то почему? 

 

Готовят 

нелюбимую 

пищу - 2 

  

8 Посещаете ли вы группу продленного 

дня? 

Да - 17 

 

Нет - 0 

 

 

8.1 Если да, то получаете ли вы полдник в 

школе или приносите из дома? 

 

Получает 

полдник в 

школе - 17 

Приносит 

из дома - 0 

 

 

9 Устраивает меню школьной столовой? 

 

Да - 16 

 

Нет - 0 

 

Иногда -1 

 

10 Считаете ли питание в школе 

здоровым и полноценным? 

Да - 17 

 

Нет - 0 

 

 

11 Ваши предложения по изменению 

меню 

Все хорошо – 3 Все 

устраивает 

– 14 

 

12 Ваши предложения по улучшению 

питания в школе 

Все устраивает 

– 14 

Больше 

фруктов - 3 

 

 

 

Зав.Введенским филиалом                                    О.А. Ярцева 



                  Результаты анкетирования обучающихся Верхне-Колыбельского филиала 

                                                          МБОУ «Лицей села Хлевное»  

                                                 Хлевенского муниципального района  

                                                                   Липецкой области  

                    Дата проведения анкетирования – 16.09.2024 г. – 21.09. 2024 г. 

                     Количество принявших участие в анкетировании – 29 человек  

№ Перечень вопросов Варианты ответов 

1. Удовлетворяет ли вас система организации 
питания в школе? 

Да-29 Нет-0 Затрудняюсь 
ответить-0 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние 
школьной столовой? 

Да-29 Нет-0 Затрудняюсь 
ответить-0 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? Да-29 Нет-0 Затрудняюсь 
ответить-0 

3.1 Если нет, то по какой причине?    

4. В школе вы получаете: Горячий завтрак 
-0 

Горячий обед-0 Двухразовое 
питание-29 

5. Наедаетесь ли вы в школе? Да-29 Нет-0 Затрудняюсь 
ответить-0 

6. Хватает ли продолжительности перемен для 
того, чтобы поесть в школе? 

Да-29 Нет-0 Затрудняюсь 
ответить-0 

7. Нравится ли вам питание в школьной 
столовой? 

Да-29 Нет-0 Затрудняюсь 
ответить-0 

7.1 Если не нравится, то почему? Готовят 
нелюбимую 
пищу-0 

Не хочется-0  

8. Посещаете ли группу продлённого? Да-12 Нет-17  

8.1 Если да, то получаете ли полдники в школе 
или приносите из дома? 

Получаем в 
школе-12 

  

9. Устраивает меня школьной столовой? Да-29 Нет-0 Иногда-0 

10. Считаете вы питание в школе здоровыми 
полноценным? 

Да-29 Нет-0  

11. Ваши предложения по изменению меню Все вполне устраивает -29 

12. Ваши предложения по улучшению питания  Все вполне устраивает -29 

   

 

Заведующий филиалом                                          Щербатых Н.В. 

 

М.П. 



Результаты анкетирования учащихся 1ж-4ж классов  

МБОУ «Лицей села Хлевное»  

Хлевенского муниципального района Липецкой области  

Дата проведения анкетирования 11.09.2024г. по 15.09.2024г. 

Количество принявших участие в анкетировании – 13 человек 

№ 

п/п 

Перечень вопросов Варианты ответов 

1. Удовлетворяет ли вас система организации 

питания в школе? 
Да - 13 Нет -0 Затрудняюсь 

ответить -0 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние 

школьной столовой? 
Да - 13 Нет -0 Затрудняюсь 

ответить - 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? Да - 13 Нет -0 Затрудняюсь 

ответить -0 

3.1. Если нет, то по какой причине?    

4. В школе вы получаете:   Горячий 

завтрак  - 0 
  Горячий 

обед - 0 
Двухразовое 

питание - 13 

5. Наедаетесь ли вы в школе? Да - 13 Иногда -

0 

Нет -0 

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, 

чтобы поесть в школе? 
Да - 13 Нет -0 Затрудняюсь 

ответить -0 

7. Нравится питание в школьной столовой? Да -13 Нет -0  Не всегда -0 

7.1. Если не нравится, то почему?   Готовят 

нелюбимую 

пищу - 0 

Не 

хочется 

- 0 

 

8. Посещаете ли группу продленного дня? Да - 10 Нет - 3  

8.1. Если да, то получаете ли полдник в школе или 

приносит из дома?  

Получаем в 

школе - 10 
  

9. Устраивает меню школьной столовой? Да - 13 Нет -0 Иногда -0 

10. Считаете ли питание в школе здоровым и 

полноценным? 

Да - 13 Нет -0  

11. Ваши предложения по изменению меню Вполне все устраивает – 11 

Больше фруктов и овощей – 1 

Ввести разнообразные соки - 1 

12. Ваши предложения по улучшению питания  Вполне все устраивает – 13  

 

 

 

 

Зав.филиалом________________________________ Н.И.Золотых 

 


